

木地板价格要涨3%到10%

近几天来，一些地板厂商纷纷表示“扛不住”原木材料价格和运费上调的压力，正在酝酿涨价，涨幅从3%到10%不等。相关行业人士指出，不管幅度多大，木地板涨价已是不争的事实，但涨价是把双刃剑，如果仅一味追求高价位而不注重品质的经营策略，攫取的利润也只是暂时的。



原材料和运费成本的提高导致木地板价格上涨(资料图片)

[市场调查]

涨价前表现较平静

日前，记者在红星美凯龙地板专卖区采访时，遇见正在选购地板的西堤国际小区郑女士，她说计划在10月份家装，听说木地板要涨价了，就赶紧来买。就按到时每平方米上调20元算，她家近120平方米的用量，现在下单就可省2400元。在另一个地板专卖店，消费者杨先生心态较为平和，他表示，现在是建材销售淡季，地板企业提价无疑是自找墙打。如果木地板价格真的上涨，超出他的预算就考虑铺地砖。上周六下午，记者前往金盛国际家居江东门店负一楼地板专区，没有发现如平常某商品要涨价前的那种紧张或兴奋的气氛，众多店面标签上的地板价格还是近几个月来的价码，更多的涨价只是留在营业员的口头上。大自然地板一促销员告诉记者，涨价的风声已传出十来天了，但卖场里没有一家愿挑这个头先涨价。金盛国际家居相关负责人说，近期人流量和销售量较正常，没有以往建材涨价前那种火爆的场面。

[商家声音]

不会马上调整售价

“最近南美原木材料价格有所上扬，直接造成地板成本提高。”鑫屋地板董事长张晓强称，因当前是市场销售低谷，他们不会马上调整地板零售价。企业此前已备足了大量的木材，可以从容应对这次价格上涨，依然为消费者提供实惠的地板。中保龙地板董事长闻爱平也认为，6月份汽油价格上调，导致运输物流成本抬升，折算到地板成本，目前较1—5月份上涨了6%左右。但有实力的企业不会因风吹草动就拿价格来说话，一般会启动其他机制来消化涨价带来的冲击。记者了解到，中保龙地板采取网上开店、网上购物的办法，减少店铺和人员开支，使地板价格低于市场同类产品一到两成。李洋地板董事长李吉权指出，南京市民看好的圆盘豆和番龙眼两款地板，是这次上涨幅度最明显的，大约每平方米高出20元。但价格反映到市场会稍微滞后，预计在3周后，这两款地板的零售价将会首先上调，目前李洋所有地板保持原价。

[专家说法]

涨价是把双刃剑

江苏省木业协会秘书长吴边指出，木地板价格“冰封”近一年，近些天将开始松动上调，这是正常的市场规律。由于此前国际金融危机的影响，多数木材出口国的货物走不动，大量堆积在各地的港口，为了减少损失只能低价倾销。存量木材销售至今也所剩无几，加上以前一些林区急功近利，滥伐树林，使得木材青黄不接，影响到下游地板产业。面对市场上木地板涨价在即，中国林产工业协会顾问张森林表示，各地房地产市场有所回暖，给地板业带来了生机。但涨价是把双刃剑，如果仅一味追求高价位而不注重品质的经营策略，攫取的利润也只是暂时的。他提醒说，木地板不管定在什么价位，消费者要的永远是物有所值的产品。可以预见的是：木地板的消费群体将继续增长，价格也会越来越高，关键要出新品才能让消费者认可。

快报记者 陈勇民

打破传统淡季观念 橱柜企业特色营销

盛夏的高温让家装市场又进入了一年一度的淡季，今年的淡季刚开始，促销大战就频频上演，各橱柜企业纷纷推出征集老客户、老厨房改造等促销，吸引广大消费者的眼球，试图在淡季掀起新一轮销售。

淡季促销频频上演

六七八月是传统的淡季，一是因为梅雨季节来了，装修容易受潮，影响日后的质量和居住；二是天气转热，很多业主由于气温原因也不喜欢在夏季装修。

虽然是传统意义上的淡季，但和往年相比，橱柜企业仍然显得很“活跃”，虽然已没有节日为理由的促销主题，但是打折赠送、服务升级等促销活动却并未淡出市场，一些商家挖空心思，根据自身情况灵活制定了销售方案。

欧派橱柜为客户提供真正意义上的整体厨房，加大欧派电器的促销力度，从6月10日到6月30日期间，凡购买指定欧派电器畅销款，均可享受特价88折优惠；10月是彩虹天的十周年庆，彩虹天目前正在征集新

老客户，叙说彩虹天与消费者之间的故事，所有彩虹天的新老用户都可以到门店报名参加，既有老用户特供价的形式，也会有老用户抽千元大奖的活动；我乐橱柜正在开展为期3个月的“老厨房改造工程”，为需要更换新橱柜的消费者开辟了绿色通道；东方邦太除了周末的门店促销外，还联合“阳光建材八大家”于6月20日在石林家乐家举办了一场“超级团购会”，也吸引了不少人。

东方邦太营销负责人丁军说，6月后节假日就逐渐减少。商家在促销期间可以做一些针对性的主题特色营销，同时在淡季修炼内功，逐渐提升整体服务水平。

夏季促销成为常态

如何在夏季这样的装修淡季进行有效促销，这一直都是商家在思考的问题。不少业内人士认为，橱柜是提前定制商品，现在下单等到橱柜打出来还有一个多月时间，所以虽然是淡季，只要促销得当，还是会拉动橱柜的夏季销售。

我乐橱柜直营总监许军

表示，淡季促销并不难，虽然人流量减少了，但是真正的目标客户增多，只要推出合适的促销，还是有消费者愿意在淡季购物，“曾经，夏天是一个无法突破的传统淡季。但是从去年开始，夏季促销就成了常态，比如我乐的老厨房改造，每年只在夏天进行，春节就开始有消费者提前下订单了，今年已经是第三年了，不少消费者自己改造了老厨房还推荐亲朋好友来改造。”

许军认为，和旺季相反，淡季装修反而更有优势，有条件的消费者选择在这个时候装修，可以避免旺季时难还价的麻烦，送货和安装会更及时；同时，夏季是装修中有害物质挥发较快的时期，在夏季进行装修，然后再通风一两个月入住，更有利于确保装修的环保性，“以往无论是装饰公司还是品牌建材商，大多因为天气原因对夏季装修并不看好，但是消费者的观念在一步步转变，各商家要打破传统，抢占‘夏装’先机，不断地进行尝试，引导消费者理性装修。”

快报记者 袁阳

AOJIN 奥锦

奥锦木门

至臻品质

門，是各款居室中不可或缺且至关重要的墙面工程，不仅能反映出居室装修风格，而且直接关系到使用者的舒适、方便及室内隔音等效果。目前成套木门已成为装修消费的一种新趋势，由于成套门市场一直在鱼目混珠、产品良莠不齐的现象，因此消费者不要被过低或虚高的价格所忽悠。成套门的高质、售后服务及性价比更重要。

奧锦成套门由南京奥锦家具有限公司设计生产，款式高雅时尚，风格独特，品质优良，是中高档消费群体的理想选择。由于奥锦木门企业采用了先进的生产设备，优质的木门材料，以及超前的设计理念与生产工艺，因而从根本上解决了传统木门加工粗糙、易变形开裂、款式陈旧等系列缺陷问题，引来为广大消费者提供了选择更广、产品质量更优的家居木门。

不求量大，只做更精、更完美……

《蒙古古典门》

《款式门》

《半式门》

《荷叶门》

《拉手门》

《木纹防火门》

◎地址：南京雨花台区凤台南路38号206室

◎电话：025-52428527 52440038

诚招各地经销商（招商热线：025-52440038） <http://www.aojin.net>

家装优惠风暴

超低心动报价 挑战价格极限

06月30日-7月6日

为庆祝威振装饰城东最大整体家居馆落户仙林暨“七一”来临之际，特惠推出：在超低价的基础上，凭证再给予6%的优惠，真正将优惠进行到底。

业主报名电话
85860403 / 85739161

前100名报名业主可享受以下优惠服务：

- 1、客户交定金500元返1000元充抵装修工程款；
- 2、设计费五折优惠；
- 3、半包2.6万元以上送效果图一张；
- 4、装修满38800元，送老板灶具1个或东鹏马桶1个；
- 5、装修满48800元，送老板消毒柜1台或东鹏厨房墙砖1套；
- 6、装修满58800元，送老板油烟机1台或东鹏厨房墙砖马桶1套；
- 7、装修满68800元，送老板抽油烟机+灶具+东鹏马桶1个；
- 8、装修满78800元，送老牌抽油烟机+消毒柜+灶具+东鹏马桶1个。

针对以下热点楼盘预备方案，诚邀业主前来咨询！

东方天都	栖园	尚东区	亚东城
依云溪谷	紫金南苑	天鸿山庄	汇杰文庭
学仕风华	提山星城	钟山晶典	聚宝山庄
银河湾花园	银河湾紫苑	宏图上逸园	玄武英郡
中电颐和花园	新湖仙林翠谷	雅居乐花园	工程兵学院

威振装饰 百余套精品样板房邀请您的鉴赏
鉴赏热线：**85739161**

公司地址：仙林大道118号尚东青年广场A-17#
公交线路：310路，97路，70路，165路，50路，107路，108路至文苑路